



中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 5个月偷了290余台网络设备

他曾从事宽带安装工作,熟知设备的安装点和拆卸方法

本报记者 孙丽娟  
通讯员 姜超

男子于某曾从事过安装宽带工作,熟知移动网络无线设备的安装点及拆卸方法。

无意中,于某在网上看见有人回收移动网络无线设备,他动了歪念。自去年11月起,于某窜至高区、环翠区和经区等地的居民小区,盗窃290余台移动网络无线设备,用快递转手销赃,案值约15万元。

4日,因涉嫌盗窃罪,于某被提请批捕。

▶图为涉案的移动网络无线设备。



## 5个月发案百余起,监控锁定一可疑男子

3月25日,威海移动公司员工肖先生报警称,高区一居民楼的移动网络无线设备一宗被盗,包括8个深蓝色AP发射器,每个价值700元。

高区刑侦民警梳理去年11月来的报警记录,发现年底以来,高区滨州南街、青州街、万家疃小区连续发生多起移动网络无线设备盗窃案,环翠区、

经区也有类似案件发生,总计有100多起。分析发案地点、作案手段和被盗物品特征,警方并案侦查。

民警调取3月25日盗窃现场周边的监控,发现一穿蓝色冲锋衣、头戴黑头盔、骑白色摩托车的可疑男子。13时许,这个男子多次出现在现场周边,有重大作案嫌疑。为进一步确

认,民警分析路口监控排查他的活动行踪。

经反复查看,民警分析男子极可能住在事发现场附近一开放式居民小区内。为避免打草惊蛇,民警调取小区附近的汽车修理店监控,再次发现了男子的身影,他先后多次携带纸箱进出汽车修理店西的一家物流公司。

## 一张快递单一个报案记录,合成小偷姓名和电话

男子先后多次出入物流公司,民警据此判断他可能通过快递把盗取的无线设备发往外地销赃。利用技术手段搜索查询,民警发现一张3月31日的可疑单据。

单据显示收件人为谢某,网络上有他收购二手wifiAP机

的广告信息,联系电话即快递单上的收件人手机号码。单据上的寄件人只记于某,没有联系方式。据此,民警确定于某有作案嫌疑,决定抓捕,但没有发现他的近期活动轨迹。

抓捕没有头绪,警方却在报警记录中的登记信息中发现

了于某的名字。去年11月13日,因电动车被盗,于某到高区涝台边防派出所报案。4月9日,刑侦民警联系于某,以找到被盗电动车为由通知他到涝台边防派出所认领。

当天,于某前来认领车辆,被当场抓获。

## 原是业内人 行窃轻车熟路

于某供述,他曾在一家宽带网络安装公司工作,熟知移动网络无线设备的安装点及拆卸方法。有一天,他上网时无意中看到回收移动网络无线设备的消息,便打起了盗窃无线设备转手获利的念头。

自去年11月至今年3月,于某窜至环翠区、高区和经区的居民小区,5个月时间盗窃了290余台移动网络无线设备,盗窃得来的赃物被他通过快递方式发给收赃人,涉案总值约15万元。

因涉嫌盗窃罪,于某已被提请批捕,案件仍在进一步审理中。

## 收到2400元货款 手机微商消失了

本报5月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 高区的张先生通过微信平台订购了一部手机,汇款2400元钱后,微商不但没发货,还消失了。

4月27日7时许,家住高区的张先生用手机上网,通过微信搜索“附近的人”,加了一名“AAAA组装机”的人为好友。翻看“AAAA组装机”的微信朋友圈,张先生发现对方发布了大量手机照片,得知其从事手机销售生意。

正好想买一部手机,张先生和对方聊了起来,最终选了一部组装的iPhone6手机。按照对方要求,张先生把2400元钱汇到对方支付宝账户。对方向张先生索要收货地址,承诺当天下午发货。

次日中午,张先生通过微信联系对方询问手机是否发货,对方说先查询一下。单直到当天17时许,张先生仍未收到答复,联系对方也没了回音,再拨打电话,对方已关机。

张先生决定再等一天,结果还没收到手机,对方也失联了。意识到被骗了,张先生到卧龙派出所报警。警方已经立案调查。

## 砸断6棵茭瓜苗 赔了500元钱

本报5月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 4日,施工工人在崮山镇某村伐木时,掉落的树枝砸坏了一菜园里的6棵茭瓜苗,园主索要500元钱赔偿。施工老板嫌太多与菜园主人发生争执,对方抢走电锯。经协调,施工方赔偿500元,菜园主人归还电锯。

4月17时许,在崮山镇某村施工的工人曹某报警称电锯被抢走。崮山边防派出所民警赶到现场,得知曹某等人在村里伐木,掉落的树枝砸坏附近菜园里的6棵茭瓜苗。菜园主人邹某找曹某理论,索要1200元钱赔偿。曹某称赔偿太多,双方协商最终赔偿价为500元。曹某向老板汇报此事,老板到达现场称赔偿500元太多,为此和邹某发生争执。一气之下,邹某将施工电锯带回家。

了解情况后,民警联合村委负责人做邹某思想工作。双方就赔偿问题达成一致意见:施工方赔偿邹某500元,邹某归还电锯,双方互不追究法律责任。